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UNE SÉLECTION PAR MICHAUD ENCHERES S.A.R.L

1- NEVERS Gourde ronde reposant sur un piédouche, d écor en
camaïeu  bleu patronymique d’un saint François portant les
stigmates dans un paysage sur une face, et d’un bouquet de roses
sur l’autre face. Porte l’inscription : « François Perdran 1768 ».
XVIIIe siècle
Haut. : 17,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
2 000 - 3 000 €

2- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychro me
patronymique  d’une sainte debout sur un tertre tenant une
quenouille et d’une guirlande sur le bord. Porte l’inscription : «
Jaquine aularre F de Pierre Legros 1807 ». XIXe siècle Diamètre :
22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
500 - 600 €

3- NEVERS Saladier rond de forme godronnée patronym ique dit
« au pont de Nevers », décor polychrome d’une frégate, d’un train de
bateaux de Loire, d’un pont de Nevers et de drapeaux. Porte
l’inscription : « Jean Frenot.fil. 1800 l’an 8 ». XIXe siècle Diamètre :
30 cm (Légère fêlure)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
5 000 - 7 000 €

4- NEVERS Saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome patronymique  de deux personnages symbolisant des
saisons et d’une guirlande sur le bord. Porte l’inscription : « L’Eté Le
Printens Françoise Boutard Nevers le 3 avril 1803 ». XIXe siècle
Diamètre : 31 cm

ESTIMATION
2 000 - 3 000 €

Belle vente faiences anciennes nevers collections nivernaises
Samedi 10 octobre à 14h00 à NEVERS

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cu ite : FAIENCES anciennes NEVERS : XVIIe, XVIIIe, XIXe et XXe collections suc
LECOUR et docteur SOULIER expert Mr Michel VANDERMEERSCH à Paris (catalogue à l'Etude)
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Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

5- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychro me
patronymique  d’une sainte Marie tenant un sceptre et l’enfant Jésus
au centre, et de guirlandes sur le bord. Porte l’inscription : « Marie
aulard 1785 ». XVIIIe siècle Diamètre : 23 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
500 - 600 €

6-NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychrom e
patronymique  d’un saint Jacques debout tenant une quenouille et
un livre au centre, et d’une guirlande sur le bord. Porte l’inscription :
« Jaque aulard 1759 ». XVIIIe siècle Diamètre : 24 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
500 - 600 €

7- NEVERS Tonnelet à double passant à décor patrony mique en
camaïeu  bleu sur une face de deux personnages, l’un portant un
fusil à l’épaule, et sur l’autre face d’un paysage orné d’une ferme ;
filet vert et jaune sur les bords. Porte les inscriptions : « Ce Barril a
Monsieur Brin Damour de la compagnit de Mr de Monterron 1725 »
et « sang le vint je suis mor apres Dieu.ses mont sauveur ». XVIIIe
siècle
Haut. : 19,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

8- NEVERS Saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome populaire  dit « à l’arbre d’amour » et portant des
inscriptions en majuscules sur le bord et au-dessus de l’arbre : «
L’ARBRE D’AMOURS… ». Daté 1814 Début XIXe siècle Diamètre :
34 cm A figuré à l’exposition IV siècles de faïence française, Nevers,
Maison de la Culture, 27 mars-23 août 1987, n°276. (Très légère
fêlure)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
3 000 - 3 500 €

9- NEVERS Saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome au  centre de Louis XVIII en costume d’apparat, un
sceptre à la main, sur son cheval devant un château, et sur le bord
d’une guirlande de godrons. Porte l’inscription « Louis XVIII Nevers
ce 26 qbre 1814 ». Le saladier a pu être réalisé pour la venue du Roi
dans la ville de Nevers. XIXe siècle Diamètre : 34 cm (Mauvais état)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

10- NEVERS Saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome populaire  représentant différents métiers : cordelier,
batelier, tailleur de pierre, paysan et pailleur. Daté 1784 XVIIIe siècle
Diamètre : 33 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
4 000 - 6 000 €

ESTIMATION
3 000 - 4 000 €

n°4
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11- NEVERS Pichet trompeur à décor tournant polychr ome d’un
train  de bateaux de Loire sur la panse, de filets sur la base et de
motifs épongés sur l’anse et sur le haut. Daté 1804, An 12 XIXe
siècle
Haut. : 20,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

12- NEVERS (genre de) Grand pichet couvert à décor
polychrome patronymique  et révolutionnaire d’un train de bateaux
et de canonniers. Porte des inscriptions. XIXe siècle
Haut. : 38,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

13- NEVERS (genre de) Plat à décor patronymique. XI Xe siècle
diamètre 36cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

14- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome dit «
au collier de la Reine ». Diamètre : 23 cm Ancienne collection
Chavaillon, n°425. Le décor « au collier de la Reine » réfère à
l’escroquerie qui eut pour victime, en 1785, le cardinal de Rohan, et
qui mit à mal la réputation de la reine Marie-Antoinette. D’après le
Docteur Garnier, seules cinq assiettes portant ce décor seraient
recensées. (Egrenures) diamètre 23cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

15- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
révolutionnaire  de l’emblème des trois Ordres couronnés dans un
médaillon au centre, et d’une guirlande sur le bord. Porte l’inscription
: « a ça via ». XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm (Eclats)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
400 - 500 €

16- NEVERS Assiette à bord contourné, décor en cama ïeu violet
de manganèse révolutionnaire d’un combat naval et d’une guirlande
sur le bord. XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

17- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
révolutionnaire  au centre de trois fleurs de lys dans un médaillon
couronné entouré de drapeaux, canons et boulets et d’une guirlande
sur le bord. XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

18- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
révolutionnaire  au centre d’un amour tenant un drapeau assis sur
des canons devant le symbole des trois Ordres et sur le bord d’une

ESTIMATION
300 - 450 €

n°11

n°12

n°13
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guirlande. Porte l’inscription « W la Nation ». XVIIIe siècle Diamètre :
22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

19- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
révolutionnaire  au centre d’un parchemin portant l’inscription : « La
constitution acceptée par le Roi 1791 » et sur le bord d’une
guirlande. XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
400 - 500 €

20- NEVERS Assiette à bord contourné, décor révolut ionnaire
en camaïeu violet de manganèse au centre de l’emblème des trois
Ordres couronné et de l’inscription : « Union force », et sur le bord
de filet. XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

21- NIVERNAIS Assiette de forme calotte à décor pol ychrome au
centre de motifs maçonniques entourés de feuillages et portant les
initiales « F.L. ». XIXe siècle Diamètre : 22 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

22- NEVERS (genre de) Assiette à décor « à la Basti lle ».

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

22bis NEVERS Assiette décor polychrome avec emblème s des
trois  ordres dans cartouche central Diamétre 23cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

23- NEVERS Reproduction en faïence d’un château orn é de
tours  décoré en bleu et ocre. XVIIe siècle Hauteur : 16 cm Largeur :
17 cm Ancienne collection Chavaillon, n°367. Une note du docteur
Chavaillon indique que cette reproduction serait celle du Palais ducal
de la ville de Nevers. (Petits éclats)
Larg. : 17,00 - Haut. : 16,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
2 000 - 3 000 €

24-NEVERS Statuette de saint Joseph vêtu d'une tuni que tenant
l’enfant  Jésus par la main, décor dit « a compendiario ». C’est à
partir du XVIIe siècle que les artistes commencent à représenter ce
saint protecteur des menuisiers et des charpentiers accompagné de
l’enfant Jésus. Première moitié du XVIIe siècle Hauteur : 37,5 cm A

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

n°18

n°19

n°20

n°21

n°22

n°22 22bis

n°23
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figuré à l'exposition Sculptures en faïence de Nevers du XVIIe siècle
au XIXe siècle, Nevers, juillet-septembre, n°19. Pour un modèle
comparable, voir la Vierge à la pomme du Musée de la Faïence de
Nevers.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

25- NEVERS Statue à décor polychrome dit « à la pal ette » d’un
buste de femme à l’antique reposant sur un socle décoré de fleurs
sur un fond de motifs stylisés. XVIIe siècle Hauteur : 34 cm A figuré
à l'exposition Sculptures en faïence de Nevers du XVIIe siècle au
XIXe siècle, Nevers, juillet-septembre, n°35.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
3 000 - 4 000 €

26- NEVERS Gourde formée d’un amour chevauchant un
dauphin, décor  bleu et jaune dit « a compendiario ». XVIIe siècle
Haut. : 18,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

27- NEVERS Petit vase à col décoré en bleu et viole t de
manganèse  de Chinois et de feuillages. XVIIe siècle (Egrenures)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

28- NEVERS Statuette de Vierge d’accouchée à décor
polychrome. XVIIIe  siècle
Haut. : 21,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

29- NEVERS Plat rond à décor en camaïeu bleu d’un b erger, son
chien et son troupeau au centre et d’oiseaux, chien et bouquet de
fleurs sur l’aile. XVIIe siècle Diamètre : 24 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 200 €

30-NEVERS Plat rond à décor en camaïeu bleu d’un ho mme et
d’une  femme assise jouant de la guitare au centre, et de cinq
réserves ornées de paysages animés sur l’aile. Porte l’inscription : «
A Monsieur le Roy du Paradis ». XVIIe siècle Diamètre : 23,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

31- NEVERS Plaque rectangulaire décorée en camaïeu bleu d’un
paysage de château. Le cadre en relief est orné de peignés et
surmonté d’un buste casqué. Début XVIIIe siècle
Larg. : 27,00 - Haut. : 32,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

n°24

n°25

n°26

n°27

n°28

n°29

n°30

n°31
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détail 32- NEVERS Plat rond décoré en camaïeu bleu d’une
scène  représentant le Jugement de Salomon et portant une armoirie
ornée d’une tour en camaïeu jaune. XVIIe siècle Diamètre : 35 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

33- NEVERS Grand plat ovale décoré en camaïeu bleu au centre
d’une  scène de l’Ancien Testament animée de six personnages et
sur l’aile d’un décor de motifs décoratifs dit « Conrade »: buste,
volatiles, fleurs. XVIIe siècle Longueur : 43 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 500 - 2 000 €

34- NEVERS Encrier carré à décor en camaïeu bleu de
branchages  fleuris XVIIe siècle Diamètre : 11 cm (Eclats et
manques)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 120 €

35- NEVERS Plaque rectangulaire à décor polychrome d’une
Vierge  à l’enfant dans une réserve se détachant sur un fond vert
orné d’anges entourés de feuillages et tenant une couronne. XVIIe
siècle Ancienne collection SOULIER A figuré à l’exposition IV siècles
de faïence française, Nevers, Maison de la Culture, 27 mars-23 août
1987, n°23.
Haut. : 36,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

36- NEVERS Gourde formée d’un amour chevauchant un
tonneau décorée  en bleu et jaune dit « a compendiario » de feuilles
de vignes. XVIIIe siècle
Haut. : 29,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 200 €

37- NEVERS Statuette à décor polychrome d’un saint Denis
debout  tenant sa tête entre les mains et portant l’inscription : « St
Denis » sur la base. XVIIIe siècle
Haut. : 30,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

n°32

n°33

n°34

n°35

n°36

n°37
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38- BERNARD PALISSY (suite de) Plat ovale à piédouc he à
décor  polychrome de deux personnages près d’un puits. XVIIe
siècle Longueur : 25,5 cm Ancienne collection C.M. à Avignon

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 800 €

39- BERNARD PALISSY (suite de) Plat ovale représent ant Henri
IV et le dauphin accompagnés d’autres personnages. XIXe siècle ?
Haut. : 30,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

40- Suite de BERNARD PALISSY (Christine Viennot) Pl at ovale
représentant  des écrevisses et des coquillages sur un fond marbré.
XXe siècle
Haut. : 34,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

41- Suite de BERNARD PALISSY (Christine Viennot) Pl at ovale
représentant  un lézard et des coquillages sur un fond marbré. XXe
siècle Longueur : 24 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

revers NEVERS XVIIe : Deux bras de lumière formant pendant,
représentant  une femme et un jeune homme de qualitédécor bleu et
jaune dit a compendiario dimensions homme 38x27 femme avec
armoiries 36x24cm (restauration)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
3 000 - 4 000 €

NEVERS XVIIe : Deux bras de lumière formant pendant ,
représentant  une femme et un jeune homme de qualitédécor bleu et
jaune dit a compendiario dimensions homme 38x27 femme avec
armoiries 36x24cm (restauration)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
3 000 - 4 000 €

42-NEVERS ou NIVERNAIS Deux grandes plaques porte-l umière
décorées  en bleu, jaune et vert de personnages en relief : Dunoys
et Jeanne d’Arc. Ancienne collection Soulier Ont figuré à l’exposition
IV siècles de faïence française, Nevers, Maison de la Culture, 27
mars-23 août 1987, n°50.
Haut. : 42,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 800 €

43- NEVERS (genre de) Bras de lumière formé d’un ho mme à ESTIMATION

n°38

n°39

n°40

n°41

n°41 41bis

n°41 41bis

n°42
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décor  bleu et jaune dit « a compendiario ».
Haut. : 39,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

150 - 200 €

44- NEVERS (genre de) Plat rond à décor polychrome d’un
bateau  de Loire. XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 60 €

45- NEVERS (genre de) Plat carré à décor chinois bl eu. A figuré
à l’exposition IV siècles de faïence française, Nevers, Maison de la
Culture, 27 mars-23 août 1987.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
60 - 80 €

46- NEVERS (genre de) Statuette de saint Nicolas. ( restauration
à la base)
Haut. : 34,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
70 - 100 €

47- NEVERS Assiette à décor polychrome au centre d’ une
fileuse  et sur le bord d’une guirlande de pointillés. Début XVIIIe
siècle Diamètre : 20,5 cm (Eclat)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

48- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
populaire  d’un pêcheur près d’un pont. XVIIIe siècle Diamètre : 22
cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

48bis NEVERS Assiette à bord contourné, décor polyc hrome
populaire  d’un pêcheur près d’un pont. XVIIIe siècle Diamètre : 22
cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

49- NEVERS Assiette à bord contourné décorée en cam aïeu vert
d’oiseaux branchés au centre et de fleurettes sur l’aile. XVIIIe siècle
Diamètre : 23 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

n°43

n°44

n°45

n°46

n°47

n°48

n°48 48bis
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50- NEVERS Assiette à décor polychrome d’un amour t enant
une  flèche et un cœur couronné au centre, et de motifs pointillés sur
le bord. XVIIIe siècle Diamètre : 22,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

51- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome
d’une  scène représentant la fable de La Fontaine "Le Corbeau et le
Renard" au centre et d’insectes sur l’aile. XVIIIe siècle Diamètre :
22,5 cm (Usure au bord)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

52- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome au
centre  d’un papillon cerné de motifs fleuris. Début XIXe siècle
Diamètre : 23,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

53- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome d’un
paysage orné d’un pont au centre et d’une guirlande sur le bord.
XVIIIe siècle Diamètre : 23 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 120 €

54- NEVERS Assiette à bord contourné, décor polychr ome d’un
homme debout fumant la pipe au centre et de fleurettes sur l’aile.
XVIIIe siècle Diamètre : 23 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

55- NEVERS Grand saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome  d’une femme debout appuyée à une colline entourée
d’arbres et d’une guirlande sur le bord. XVIIIe siècle Diamètre : 36
cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

56- NEVERS ou NIVERNAIS Grand saladier rond à décor
polychrome  d’un gentilhomme tenant un verre et une bouteille
entouré d’un château et de bouquets de fleurs. XVIIIe siècle
Diamètre : 36 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 200 €

n°49

n°50

n°51

n°52

n°53

n°54

n°55

n°56

Ventes aux enchères à Nevers : Belle vente faiences anciennes nevers c... http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/belle-vente-faienc...

9 sur 25 12/10/2015 13:44



57- NEVERS Corps de fontaine de forme contournée, d écor
polychrome  d’un lion sur tertre sur le devant et de fleurettes sur les
côtés. Le déversoir en étain est surmonté d’un dauphin. XVIIIe siècle
(Restaurations sur le haut)
Haut. : 56,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

58- NEVERS Assiette à bord contourné décorée en jau ne et
violet  de manganèse d’un Chinois tenant une ombrelle surmontée
d’un soleil. XVIIIe siècle Diamètre : 23 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

59- NEVERS Saladier rond de forme godronnée à décor
polychrome  au centre d’un Chinois fumant la pipe devant un arbre
et de guirlande sur le bord. Fin XVIIIe-début XIXe siècle Diamètre :
31 cm Fêlure

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

60- NEVERS Saladier rond de forme godronnée, décor
polychrome  au centre d’un paysage animé orné d’un bateau de
Loire et sur le bord de fleurettes dans des réserves. XVIIIe siècle
Diamètre : 31,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 700 €

61- NEVERS ou NIVERNAIS Grande plaque rectangulaire  à
décor polychrome  représentant une scène de personnages
humoristiques devant un château. XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

62- LUNEVILLE Assiette à bord contourné, décor poly chrome
d’un  Chinois sur tertre au centre et de fleurs sur l’aile. XVIIIe siècle
Diamètre : 22 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

63- ISNIK Plat rond en pâte siliceuse à décor polyc hrome et or
au centre d’une palme entourée de fleurs et de tulipes, et sur le bord
de motifs stylisés. XVIIe siècle Diamètre : 30 cm (Réparation sur le
bord)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

64- ISNIK Plat rond en pâte siliceuse à décor polyc hrome au
centre  d’une large palme entourée de fleurs et de tulipes, et sur le

ESTIMATION
500 - 600 €

n°57

n°58

n°59

n°60

n°61

n°62

n°63
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bord d’une guirlande nuagée. XVIIe siècle Diamètre : 29,5 cm
(Réparé)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

65- ISNIK Plat rond en pâte siliceuse à décor polyc hrome au
centre  de palmes formant rosace et sur le bord d’une guirlande
nuagée. XVIIe siècle Diamètre : 30 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

66- ISNIK Plat rond en pâte siliceuse à décor polyc hrome au
centre  de palmes et tulipes et sur le bord d’une guirlande nuagée.
XVIIe siècle Diamètre : 30,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 200 €

67- ISNIK Ensemble de quatre carreaux à décor polyc hrome de
palmes  fleuries. XVIIe siècle Diamètre : environ 24 cm (Mauvais
état)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

68- IRAN Grand bol décoré en vert pâle de motifs st ylisés se
détachant  sur un fond brun foncé. XIIIe-XVe siècle Diamètre : 30 cm
(Réparé)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 800 €

69- ITALIE, Montelupo Chevrette à décor polychrome d’une
inscription  sur une banderole : « sy DCICC.A.sp » se détachant sur
un fond formé de feuillages en camaïeu bleu. Début XVIIe siècle
Hauteur : 25 cm (Fêlure)
Haut. : 25,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

70- ITALIE, Viterbo Carreau en forme de losange à d écor
polychrome  d’un buste masculin de profil se détachant sur un fond
jaune. Fin XVe siècle Ancienne collection Chavaillon, n°42
Haut. : 16,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

71- ITALIE, Castelli Plaque ronde à décor polychrom e en plein
d’une Nativité ; filet jaune sur le bord. XVIIIe siècle Diamètre : 27,5
cm (Coup de feu)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

n°64

n°65

n°66

n°67

n°68

n°69

n°70

Ventes aux enchères à Nevers : Belle vente faiences anciennes nevers c... http://www.interencheres.com/fr/meubles-objets-art/belle-vente-faienc...

11 sur 25 12/10/2015 13:44



72- ITALIE, Castelli Plaque rectangulaire à décor p olychrome
d’une  scène mythologique représentant un personnage féminin
allongé, un homme et un amour. XVIIe siècle Longueur : 31,5 cm
XVIIe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

73- ITALIE Très grand vase en faïence à décor Renai ssance
dans  le goût des majoliques du XVIe siècle. XIXe siècle
Haut. : 77,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
1 000 - 1 500 €

74- ESPAGNE Encrier à décor polychrome de taureaux.  XIXe
siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 80 €

75- CHINE Guanine en porcelaine émaillée blanc.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 60 €

76- CHINE Grand plat rond à décor polychrome bleu, rouge et or
dit « Imari » de branchages fleuris au centre et sur l’aile. XVIIIe
siècle Epoque Qianlong Diamètre : 34,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

77- SAMSON Grand hanap à décor polychrome aux armes  de
France  dans le goût de la Compagnie des Indes. XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

78- ROUEN Compotier à bord contourné, décor polychr ome de
fleurettes. XVIIIe  siècle Diamètre : 21,5 cm Fêlure

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

n°71

n°72

n°73

n°74

n°75

n°76

n°77

n°78
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Dans le gout de ROUEN : fontaine décor polychrome à  la corne
d'abondance  marquée STN reposant sur support bois (restauration
en haut de la fontaine)
Haut. : 70,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

Dans le gout de ROUEN : fontaine décor polychrome à  la corne
d'abondance  marquée STN reposant sur support bois (restauration
en haut de la fontaine)
Haut. : 70,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

79- ROUEN Corps de fontaine à décor polychrome de
guirlandes fleuries,  filet, godrons et coquille. XVIIIe siècle (Manque
sur le haut)
Haut. : 35,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 120 €

80 ROUEN Plat ovale à pans coupés, décor en camaïeu  bleu
d’un  panier fleuri au centre et d’une guirlande sur le bord. XVIIIe
siècle Longueur : 42 cm (Fêlure)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 120 €

81- ROUEN (genre de) Grande statuette de Bacchus as sis sur
un  tonneau à décor polychrome. XIXe siècle
Haut. : 55,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

82- BAYEUX Deux vases à col à décor polychrome et o r de
Chinois  entourés de branchages fleuris et d’oiseaux branchés. XIXe
siècle
Haut. : 28,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 800 €

83- SEVRES Deux assiettes à décor polychrome et or de rosace
et guirlandes faisant partie du service de Chasse de Fontainebleau
de Louis Philippe. XIXe siècle Diamètre : 24 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €

84- SEVRES Tête à tête en porcelaine formé d’un pla teau, une

ESTIMATION
800 - 1 000 €

n°78 78bis

n°78 78bis

n°79

n°80

n°81

n°82

n°83
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théière, un pot à lait, un sucrier et deux tasses et leur soucoupe,
décor polychrome et or de bouquets de roses sur un fond quadrillé
or, contenu dans un coffret aux armes du Second Empire en cuir. (1
soucoupe restaurée) Marqué Année 1861

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

85 SEVRES Grande coupe couverte à piédouche, décor
polychrome  et or d’un profil à l’antique et d’amour en relief se
détachant sur un fond vert. La prise du couvercle est formée d’un
amour. Marquée Année 1864 Diamètre : 24,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
800 - 1 000 €

85 SEVRES Grande coupe couverte à piédouche, décor
polychrome  et or d’un profil à l’antique et d’amour en relief se
détachant sur un fond vert. La prise du couvercle est formée d’un
amour. Marquée Année 1864 Diamètre : 24,5 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

86- DIVERS Groupe en porcelaine « Les mangeurs de r aisin ».
XIXe siècle (Une tête recollée)
Haut. : 24,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 100 €

87- ALLEMAGNE Bougeoir en porcelaine formé de deux enfants
sur  un socle fleuri. XIXe siècle
Haut. : 26,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 100 €

88- DELFT (genre de) Pichet Jacquot assis sur un to nneau à
décor  polychrome. XIXe siècle
Haut. : 26,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 120 €

89- DELFT (genre de) Statuette de femme sur un chev al à décor
polychrome. Marqué « Anina prince van oranje » XIXe siècle
Haut. : 23,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 100 €

90- Barbotine Statuette de perdrix grise reposant s ur un socle
en bois, décor au naturel. XIXe siècle
Haut. : 36,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

n°84

n°85

n°85

n°86

n°87

n°88

n°89

n°90
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91- Barbotine Suspension ronde à décor polychrome e n relief
de motifs mauresques. XIXe siècle Diamètre : 39 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
400 - 500 €

92- Barbotine Grande terrine couverte formée d’un s anglier
couché  émaillé brun. Longueur : 44 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 100 €

93- QUIMPER Plat à décor d’un Breton. Diamétre 28cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 20 €

94- DIVERS Tuile faîtière en forme de pigeon. Dimen sion 27cm
Contemporain

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 60 €

95- PARIS Buste de Napoléon Bonaparte en biscuit re posant sur
un  socle décoré or. XIXe siècle
Haut. : 28,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

96- PARIS Grand groupe en biscuit représentant des enfants sur
un socle rocaille. XVIIIe siècle Hauteur : 39 cm (Mauvais état)
Haut. : 39,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

ANGLETERRE, fin XVIIIe pour le marché hollandais De ux
assiettes  en faïence fine à décor polychrome pour l’une d’une scène
de festin dans une maison de joie et pour l’autre d’une scène de
banque. Portent les inscriptions « ZYN HOERERY » et « DEN
VERLOOREN.ZOON ». (fêles)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 250 €

ESTIMATION

n°91

n°92

n°93

n°94

n°95

n°96

n°96 96bis
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97- NEVERS (genre de) Pichet à col à décor polychro me de
personnages  rustiques et d’un château. XIXe siècle
Haut. : 28,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

60 - 80 €

98- NEVERS (Montagnon) Grand saladier rond à décor
polychrome  d’un coq central, de fleurs et d’insectes ; peignés bleus
et sur le bord. Marqué Diamètre : 43 cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

99- NEVERS (genre de) Saladier à décor polychrome d it « à
l’arbre  d’amour ». diamétre 32cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

100- NEVERS (Montagnon) Grande vasque ovale à quatr e pieds,
décor  polychrome de coquilles, insectes et guirlande. La prise est en
forme de tête de mascaron. Marquée AM Longueur : 39 cm (Choc)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

101- NEVERS (Gabriel Montagnon) Paire de grandes ai guières à
piédouche  sur socle rond, décor polychrome dans le goût du XVIIe
siècle de réserves ornées de personnages et de dauphins, fond bleu
ondé sur le piédouche. La prise est en forme de dragon. Marquées «
G.M. » Début XXe siècle
Haut. : 50,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
600 - 800 €

102- NEVERS (Gérard Montagnon) Plat rond à décor
polychrome représentant  Neptune. Fin XXe-début XXIe siècle
diamétre 38cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

103- NEVERS (Antoine Montagnon) Plat rond à décor
polychrome inspiré  de L’Astrée. XIXe siècle diamétre 30,5cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

104- NEVERS (Gabriel Montagnon) Deux plats à décor
polychrome  de paysans. XXe siècle

ESTIMATION
40 - 50 €

n°97

n°98

n°99

n°100

n°101

n°102

n°103
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Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

105- NEVERS (Trousseau) Plat à décor humoristique. Fin XIXe
siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

106- NEVERS (Trousseau) Plat à décor polychrome d’u ne église.
Fin  XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

107- NEVERS (Antoine Montagnon) Plat décor de saint  Georges.
XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

108- NEVERS (genre de) Plat « Le moulin politique » . XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

109- NEVERS (Antoine Montagnon) Dix tasses, deux ve rseuses
et un  plateau à décor polychrome de scènes diaboliques. XIXe
siècle plateau 40x33cm (1 pichet différent et petit eclat)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

110- NEVERS (Marest frères) Plat à décor polychrome  d’une
bergère.  Dimensions : 25x25cm Fin XIXe- début XXe siècle
Larg. : 25,00 - Haut. : 25,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 50 €

111- NEVERS (Trousseau) Plat carré à anses décoré d ’un singe.
Dimensions 25x25 Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
35 - 50 €

n°104

n°105

n°106

n°107

n°108

n°109

n°110

n°111
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112- NEVERS (genre de) Plat à pans coupés décoré d’ une
déesse. fin  XIXe siècle diamétre 32cm Marqué au dos A.
Montagnon Nevers

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

113- NEVERS Coupe ovale à décor polychrome d’une fo ntaine.
XVIIIe siècle Longueur : 33,5 cm (Fêlure)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 50 €

114- NEVERS Grand saladier rond à décor polychrome d’un
paysage  animé. Diamètre : 37 cm XVIIIe siècle (Fissure et éclats)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 150 €

115- NEVERS (Albus) Pichet à décor polychrome d’un
gentilhomme. XIXe  siècle Hauteur : 19 cm (Cassé)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 40 €

116- NEVERS (Gabriel Montagnon) Douze pots à crème et un
plateau  à décor de lambrequins en camaïeu bleu. Début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

117- NEVERS (Gabriel Montagnon) Bouillon couvert à décor
polychrome  au coq Début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 40 €

118- NEVERS (Antoine Montagnon) Salière formée d’un e femme.
Hauteur 17cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

119- NEVERS (genre de) Assiette à décor de Panurge ESTIMATION

n°112

n°113

n°114

n°115

n°116

n°117

n°118
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(Pantagruel).diamétre  22,5cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

20 - 30 €

120- NEVERS (Rivière) Moulin à décor polychrome de symbole
et de fleurs. Hauteur 16cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 50 €

121- NEVERS (Trousseau) Verseuse à tête de mascaron , décor
polychrome  de fleurs. Hauteur 24cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

122- NEVERS (Cottard) Corne d’abondance à décor pol ychrome.
Hauteur 18cm XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

123- NEVERS (Trousseau) Plat carré à enroulement à décor de
Chinois dimensions 18x18cm Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 60 €

124- NEVERS (Gabriel Montagnon) Moutardier « Fontai ne de
jouvence  ». Début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

125- NEVERS (Gabriel Montagnon) Moutardier femme au
chapeau bourbonnais  hauteur 19cm Début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

126- NEVERS (Bernard et Lucet) Ensemble de huit piè ces
comprenant  tasses, verseuse, bol à décor bleu. XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

n°119
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127- NEVERS (Antoine Montagnon) Présentoir à quatre
coquilles  camaïeu bleu (petite restauration) XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

128- NEVERS (Antoine Montagnon) Applique à décor
polychrome. fin XIXe siècle
Haut. : 18,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 70 €

129- NEVERS (A.Montagnon) Bougeoir à décor polychro me.
Diamétre  13cm fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 60 €

130- NEVERS (Gabriel Montagnon) Gourde dans le goût  du
XVIIe siècle.  début XXe siècle
Haut. : 42,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
150 - 200 €

131- NEVERS (Gabriel Montagnon) Encrier à décor pol ychrome.
Dimensions  : 15x8cm Début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

132- ANGOULÊME (Renoleau) Vase dans le goût de Deru ta.
Hauteur  10,5cm
Haut. : 10,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

133- NEVERS (Marest frères) Plat à décor dit « au b allon ». Fin
XIXe-début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €
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134- NEVERS (Trousseau) Applique en forme de souffl et.
Longueur  20,5cm Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 30 €

135- NEVERS Grand plat représentant « La Fuite en E gypte
».diamétre  42cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
200 - 300 €

136- NEVERS (genre de) Grand présentoir à cinq coup es bleu et
manganèse hauteur 20cm.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
100 - 120 €

137- NEVERS (Trousseau) Présentoir à décor polychro me de
pagode.  Dimensions 17x14cm Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

138- NEVERS (Jean Montagnon) Assiette à décor d’un saint
Nicolas. XXe  siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

139- NEVERS (Albus F.) Deux coupes

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 40 €

140- NEVERS (Antoine Montagnon) Moutardier bleu. Fo rme
casque de  chevalier hauteur 15cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 40 €

141- NEVERS (Rivière) Applique en forme de cornemus e décor
polychrome.  Hauteur 14cm Fin XIXe siècle

ESTIMATION
15 - 25 €
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Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

142- NEVERS (Cottard) Boîte couverte. Dimensions 9x 7cm XXe
siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

143- NEVERS (Antoine Montagnon) Pot de chambre au c oq.
Dimensions  13x12 XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

144- NEVERS (Hiver) Salière en forme de souliers. L ongueur
10,5cm Fin  XIXe-début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 30 €

145- NEVERS (Rivière) Coupe à quatre pieds à décor
polychrome  « paysanne passant le gué » diamètre 24cm Fin XIXe
siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

146- NEVERS (Gérard Montagnon) Gourde décorée en ca maïeu
bleu  d’une scène de L’Astrée. Fin XXe-début XXIe siècle
Haut. : 28,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

147- NEVERS (Henri Signoret) Vasque ovale dans le g oût du
XVIIe siècle. Hauteur 28,5cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 100 €

148- NEVERS (Marest frères) Vasque à décor polychro me.
Dimensions  27x19cm Fin XIXe-début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
80 - 120 €
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149- NEVERS (Cottard) Pichet à décor chinois. XXe s iècle
Haut. : 19,50 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

150- NEVERS (Marest frères) Présentoir à décor d’en fant
dimensions  15,5 x 10cm Fin XIXe-début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 20 €

151- NEVERS (Antoine Montagnon) Pichet à décor Coll ot.
Hauteur  26cm XIXe siècle
Haut. : 26,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

152- NEVERS Suspension dans le goût de Rouen .décor
polychrome  à la corne d’abondance diamétre 32cm

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 60 €

153- NEVERS Lot de deux assiettes à décor de papill on, feuilles
et fleurs. XVIIIe et XIXe siècles

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 40 €

154- NEVERS (Huillier) Plat à décor de la ville de Nevers.
Diamètre  30,5cm XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
50 - 80 €

155- NEVERS (Gabriel Montagnon) Grande vasque décor ée d’un
amour.  Dimensions 44x 27cm hauteur 21cm Début XXe siècle
Larg. : 44,00 - Haut. : 21,00 - Prof. : 27,00 (cm)

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
300 - 400 €
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156- NEVERS (Trousseau) Deux assiettes à décor bret on. Fin
XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

30 - 40 €

157- NEVERS (Chalandre et Zeitfogel) Deux assiettes  à décor de
grotesques. XIX siècle Vers 1874-1877

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

158- NEVERS (Trousseau) Assiette à décor humoristiq ue. Fin
XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 60 €

159- NEVERS (Trousseau) Assiette décorée d’un berge r. Fin
XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
20 - 30 €

160- NEVERS (Rivière) Deux assiettes à décor des lé gendes de
Saint Saulge Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 50 €

161- NEVERS (Trousseau) Porte-menue à décor polychr ome.
Hauteur  27,5cm Fin XIXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
40 - 80 €

162- NEVERS (Eugène Huillier) Assiette à décor fleu rs camaïeu
bleu

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 20 €

163- NEVERS (Marest frères) Assiette à décor en gri saille. Fin
XIXe-début XXe siècle

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
30 - 40 €
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164- DIVERS Plat à décor du « Château d’Hérisson » dans  l’Allier.

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

ESTIMATION
15 - 30 €

NEVERS Revolutionnaires ensemble d'assiettes

Céramiques - Faïence - Porcelaine - Grès - Terre cuite

« Précédent 1 Suivant »
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